Приложение 2
РАСЧЕТ ЖИВОГО СЕЧЕНИЯ ОТВЕРСТИЯ ДЛЯ ПРИТОКА ВОЗДУХА

Помещение топочной

Необходимый воздухообмен в топочной:

Lв=VxK=48,6x3=145,8 м³/час

V- объем помещения, м³

  K=3 - кратность воздухообмена.

Объем воздуха, необходимый для горения устанавливаемого отопительного оборудования:

Lk=1,1* αt * Vo Q* (273+tв)    = 1,1*1,2*9,98*11,68* (273+15)  =  162,3 м³/час

                                    273                                                273

αt-коэффициент избытка воздуха в топке. Для газообразного топлива принимается 1,1-1,3

Q-суммарный расход газа котлом, м³/час

tв-температура воздуха внутри помещения,18ºС 

Vo-теоретически необходимый объем воздуха для сгорания 1 кг топлива принимается 9,98 м3

Общее количество приточного воздуха:

L = Lв+Lk=145,8+162,3=308,12 м³/час

Площадь сечения отверстия для притока воздуха:

Fж.с.=     L     =        308,12  = 0,17 м²  (отверстие  0,35х0,5 м)

                            3600*V     3600*0,50

V- скорость воздуха принимается 0,50 м/сек

